#### 总第7792期 今日8版

奉化新闻网 fhnews.com.cn

民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



新闻热线 88987777 88988999





今天阴有阵雨,偏东风2~3级,23℃~27℃。 明天阴有中雨,偏南风3~4级。 区气象台7月1日16时发布

**FENGHUA DAILY** 

高浩孟在全区村社党组织书记工作交流会暨"七一"专题党课上强调

# 深化思想认识提升工作要求凝聚建设力量 推动"我们的家园"建设快出成效快出亮点

本报讯(记者 许犇)昨天上 午,全区村社党组织书记第七次 工作交流会暨"七一"专题党课以 视频会议形式举行。区委书记高 浩孟强调,各村(社区)基层组织 要深化思想认识、提升工作要求、 凝聚建设力量,推动"我们的家 园"建设快出成效、快出亮点。邵 方毅主持,黄峻、章程出席。

高浩孟指出,共建"我们的家 园"是一项关乎群众切身利益和 人居幸福的长期性、基础性、战略 性工作,各村(社区)党组织书记 要从三个层面深化理解。一是呈 现"重要窗口"中奉化风景的要 求。作为宁波城区,要把"我们的 家园"建设得更加漂亮、更加舒 适、更加宜人,让奉化更加让人向

往。二是顺应城乡建设规律的要 求。从"三年大变样"到"五年奉 献一个新奉化", 要通过共建"我 们的家园",把发展侧重点从前三 年的大开发大建设,转到城市品质 内涵提升上来, 实现从硬件为主到 软硬兼具、从物质文明到素质文明 的转变。三是增强奉化人获得感荣 誉感的要求。要把全体奉化人凝聚 到共建"我们的家园"中来,呈现 出建设、维护、珍惜奉化的良好精 神状态,积蓄起推动奉化持续发展

高浩孟强调,尽管前阶段取得 了不小成绩,但也存在一些问题。 下一步,各地各部门和各村(社区) 党组织要对标对表,力争达到四方 面要求。一要守住底线。全力消除

消防、交通、飞线等各类安全隐 患,认真做好防汛防台、信访维稳 等各项工作,坚决守住安全底线, 确保社会大局和谐稳定。二要必达 标线。继续做好垃圾分类、路面保 洁、墙面清洁等基础性工作,确保 达到环境整洁的最基本要求。三要 力攀高线。对标"八大美丽专项行 动",建设美丽庭院、美丽河道、 美丽田园、美丽厂区等, 持续在美 化提升上狠下功夫。四要建设长 线。在长效机制建设过程中,通过 严格规范管理,督促群众养成良好 习惯,最终形成群建群治、长建长 治的体制机制。

高浩孟强调,共建"我们的家 园"是全体奉化人的事,要着力扩大 覆盖面,发动各方力量参与其中,只

有自己付出了劳动,才会做到自觉 维护、珍惜成果,才能形成人人参 与、人人共建的良好局面。在工作 推进中,要把基层组织建设好,由各 村(社区)组织带头,在党建引领下, 把动作执行到位、问题整改到位;要 把党员干部组织好,全区机关党员 要与各村(社区)结对,以党员干部 志愿者的形式,为群众干出样子、作 出榜样:要把群众发动好,组织群众 一起动手建设"我们的家园";要把 氛围营造好,通过各种载体,以及 "管、引、导、奖"等方式,激发群众热 情,全面营造起共建"我们的家园"

会上,春晖社区、秀水社区、蒋 家池头村、青云村、箭岭村、马头村 等党组织书记作交流发言。

### "掌上奉化"邀您记录城市美好瞬间

## 《共建"我们的家园"•美图赏析》开栏

本报讯(记者 陈培芳)当 前,全区上下正齐心协力共建"我 们的家园",区融媒体中心"掌上 奉化"APP开设《共建"我们的家 园"•美图赏析》栏目,通过搭建交

流平台,让更多市民和摄影爱好 者通过镜头发现奉化之美,展现 共建热情和建设成果。

如果您看到任何与城市文 明、美好家园相关的画面和动人

瞬间,可以拿起手机或相机抓拍 记录,并附上作品的拍摄时间、设 备、参数、地点、拍摄者姓名、联系 方式以及简短的文字说明等,投送 至邮箱769203769@qq.com,以此

感悟文明、认知文明、践行文明,在 助推城市文明提升的同时,共同营 造浓厚的建设氛围。

投图作品一经采用,将支付一 定稿酬,并请专家点评。



#### 夏夜风情

夏夜,县江之畔凉风习 习.灯光闪烁,建成的几个 主题广场,成为市民纳凉聊 天的好去处。

图为县江宝化路附近

陆海云 摄

#### 压实责任 规范标准 明确奖惩

### 尚田聚势赋能城市文明

本报讯(记者 李露 通讯 员 尚媛)这里自然资源丰厚,厚 植生态文明建设的绿色底韵;这 里有串珠成链的美丽乡村精品 线,打通城乡界线;这里有洋溢着 创业创新激情的青农创客,他们 怀揣梦想,慕名而来……在全区 开展共建"我们的家园"专项活动 之际,尚田街道把改善农村人居 环境、建设美丽乡村作为文明城 市建设的重要切入口,以村庄环 境整治为重点,建设宜居村庄为 导向,面上泼墨、线上细描、点上 绣花,打造生态绿色空间,聚势赋 能城市文明。

"区委区政府作出共建'我们 的家园'部署以来,尚田街道迅速 行动,主要做了三方面工作:一是 压实责任,书记办公会议成员联 系包干5个党总支,每个班子成 员联系包干3个行政村;二是规 范标准,建立农村整治责任清单, 明确农村创建十大方面整改标 准;三是明确奖惩,建立村庄创建 星级评定机制。"尚田街道党工委 书记张维斌介绍。

层层压实责任,建立完善的 "三包"工作机制。领导班子包 片,依托党总支划分5个片区, 每个片区由一位党工委成员领片

包干; 联村干部包村, 利用"四 联四跑""周一夜访"等活动, 联村干部深入农村一线, 抓实环 境卫生整改工作; 党员干部包 户,各村根据自身实际,划分若 干片区、网格, 由村干部、党员 认领,发动组织群众参与建设 "我们的家园"。

落实规范标准,建立农村整 治责任清单。通过制度上墙、人 员名单上墙的模式,在重点任务、 责任清单、工作标准、分管领导、 责任部门、完成时限等方面明确 农村创建十大整改标准,实现任 务具体化、责任化和清晰化。

明确奖惩机制,建立村庄创 建星级评定机制。按照"我们的 家园"建设情况,对村庄星级评 定,考核分直接与农村主要干部 薪酬挂钩。年底将对工作扎实、 成绩突出的村干部给予奖励,并 严肃问责措施不力、行动迟缓、消 极应付的村干部。

"共建'我们的家园'是展示 窗口、呈现风景,也是提升群众幸 福指数的民生实事。"张维斌掷地 有声地表示,尚田街道将众志成 城、克难攻坚,为宁波争创全国文 明城市"六连冠"、为"五年奉献一 个新奉化"贡献尚田力量。

共建家园献礼"七一"



昨天是中国共产党99周岁生日,在这个特殊日子,区纪委区监委组 织50余名党员志愿者在锦屏街道阳光社区开展志愿服务活动。

当天,身着红马甲的志愿者手持垃圾钳、垃圾袋等,清理河岸草丛、道 路两旁垃圾,并向行人、店铺发放宣传单页,指导垃圾分类,引导群众从自 身做起,共同守护美好家园。 记者 景小芳 通讯员 周霖湲

共建"我们的家园"

奋力争创全国文明城市"六连冠"

### 走向我们的小康生活

#### 创新协作模式

# "智慧渔业"助力珲春海洋经济发展

今年,是我国脱贫攻坚的决战决胜之年,也是全面建成小康社会 的收官之年,中华民族千百年来为之奋斗的期盼即将变为现实。从 今日开始,本报推出"走向我们的小康生活"专栏,通过质朴的语言、 生动的笔触、温暖的画面,展示人民群众共建"我们的家园"、共享幸 福生活的美好图景。敬请关注,也期待您的来稿。

本报讯(记者 李露 通讯 员 **王慧华**) 2019年年初, 珲春 市沅沅食品还是一家经营陷入困 境、无法支付工资的企业,如今 它却成为了当地名企,不仅补发 了拖欠工资,还将员工工资提升 了10%—30%。造成这一巨变的根 本原因是,去年7月,奉化"智慧 渔业"协作项目与珲春市人民政府 达成战略合作,签订了总投资达 1.5亿元的智能化全球海产品交易

针对珲春市鱿鱼等水产业较为 丰富但销路不畅的问题,我区积极 发挥"智慧渔业"产业优势,将其作 为东西部协作突破口,选定集海上 通信服务、海鲜交易服务、供应链服 务及智慧加油服务于一体的一站式 数字渔业综合服务平台——宁波海 上鲜信息技术有限公司作为试点协

智能化全球海产品交易平台通 过"海上鲜"在全国各站点的互通 优势, 助力珲春市水产企业拓宽国 内讲货、售货渠道。至目前、 珲春 市已有包括沅沅食品在内的9家水 产企业加入"海上鲜"平台。同 时,平台还充分发挥"海上鲜"渔 业大数据优势,积极协助珲春市水 产企业从俄罗斯进口海产品到国内 市场销售,并借此推动企业扩大产 品加工规模、延伸产业链发展、打 造海产品品牌、提高企业知名度。

同时,平台还把"智慧渔业" 协作项目与珲春市的扶贫工作深 度融合,助力当地决战决胜脱贫 攻坚。"在珲春市拓展业务的同 时,公司积极联络呼吁合作企业 优先聘用贫困家庭的劳动力,并 给予更优的合作条款。"海上鲜珲 春分公司负责人魏旺介绍,延边 盛海工贸公司一名贫困户员工被 纳入海上鲜"智慧渔业"扶贫帮 扶对象后,该贫困户的两名直系 亲属被优先招聘进入企业车间和 保安岗位,家庭收入明显增加, 目前该户已被移除贫困家庭档案 资料库。

### 奉献新奉化 全。加斯等实

# 总投资1.22亿元 填补国内缺口

# 溅射靶材项目建设快马加鞭

员 竺盛涌)"年产100吨溅射靶材 项目共有两幢厂房,总建筑面积约 3.4万平方米。今年11月底基本能 完成厂房建设,于明年初安装设 备。"近日,宁南管委会副主任谢世 峰在接受记者采访时表示,该项目 正快马加鞭建设中。

溅射靶材项目毗邻联东U谷工 业厂房,建设单位为宁波甬兴电子 有限公司,规划用地面积约25 亩,总投资1.22亿元,于今年春节 前开工,预计明年2月完工。其主 导产品为各种高纯溅射靶材,应用 于电子及信息产业,主要以手机靶 材、液晶靶材、铜靶材、钼靶材、 ITO 靶材、半导体靶材, 主要客户 为京东、熊猫电子、蓝思科技、比 亚迪等公司。项目完成建设并达产 后,预计投资强度不低于400万元 每亩,年平均产值不低于800万元 每亩。

"集成电路产业中的新型平板

显示以及芯片制造产业,是国家重 点发展的战略新兴产业,属于新型 平板显示产业链的上游环节。该项 目所生产的液晶面板靶材由于生产 工艺技术含量较高,目前大部分需 求依赖于进口。"宁波甬兴电子有限 公司负责人罗云告诉记者,溅射靶 材是超大规模集成电路制造的必需 原材料,然而高端靶材市场被国外 企业垄断。项目建成后将专注于 ITO 靶材、半导体靶材等领域开发, 届时将成为国内首个具备ITO和半 导体靶材生产能力的企业,有利于 液晶面板靶材行业进一步实现自主 生产,填补国内缺口。

此外,项目还通过承接工疗车 间,为我区95名残障人士提供工作 岗位。



责编:康新欣 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88585607



项目	空气污染	空气质量	空气质量
区域	指数(AQI)	级别	描述
城区	66	二级	良
溪口	57	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登